



Posudek vedoucího diplomové práce

Vedoucí práce: Mgr. Veronika Muchlová Mühlsteinová, DiS.
Autor práce: Bc. Jitka Švarcová
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **OŠETŘOVATELSTVÍ VE VYBRANÝCH KLINICKÝCH OBORECH**
Název práce: Problematika přístupu zdravotníků ke klientům zbavených způsobilosti k právním úkonům ve zdravotnickém zařízení
Akademický rok: 2013/2014

Hodnocení	1	2	3	4
Obsahová stránka práce				
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Celková struktura a způsob zpracování práce	x			
Metodologická a metodická stránka práce		x		
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace získaných výsledků		x		
Dosažené výsledky práce	x			
Práce s literaturou	x			
Formální stránka práce				
Grafické a estetické zpracování	x			
Jazyková stránka práce	x			
Hodnocení aktivity studenta při zpracování diplomové práce				
Systematičnost práce studenta, schopnost pracovat samostatně a tvořivě	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			

**Stupnice
hodnocení
úrovně:**
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Vzhledem k novele občanského zákoníku, která je platná od ledna roku 2014 a zasahuje i do oblasti právní způsobilosti, je téma velmi aktuální. Chtěla bych vyzdvihnout zájem studentky o téma, které si sama zvolila, přestože pracuje v chirurgickém oboru. Její zkušenosti a postřehy z praxe všeobecné sestry ji vedly ke zpracování tohoto výzkumného šetření.

V teoretické části autorka čtenáře seznamuje s právními pojmy vztahující se k problematice způsobilosti k právním úkonům. Kladně hodnotím kapitolu o legislativních specifikách ve zdravotnických zařízeních vztahujících se k pacientům se změněnou způsobilostí. Dále se zaměřila na psychologii duševně nemocných, tím si vytvořila dobrou teoretická východiska pro empirickou část práce. Studentka se ve své práci držela zvoleného tématu a zbytečně nepřesahovala doporučený počet normostran.

V empirické části diplomové práce použila kombinaci kvantitativního a kvalitativního šetření. Pro každou část si stanovila cíle a výzkumné otázky nebo hypotézy. V kvalitativním šetření byla zvolena metoda strukturovaného rozhovoru. Rozhovory nejdou příliš do hloubky, jedná se tedy spíše o sondu. Ale vzhledem k tomu, že autorka kombinuje dva průzkumy, není v diplomové práci více prostoru. K interpretaci výsledků kvantitativního šetření upřednostnila autorka práce tabulky a některé vhodně



doplnila grafy. V diskuzi studentka shrnuje výsledky průzkumu, odpovídá na výzkumné otázky a prezentuje své názory a postoje a srovnává je s jinými autory. Autorka splnila cíle, které si stanovila.

Po formální stránce diplomová práce splňuje stanovené požadavky, Použité zdroje literatury jsou rozsáhlé, studentka využila tištěné i elektronické prameny. V práci se vyskytuje jedna přímá citace. Výstupem pro praxi je připravený seminář, který je studentka schopna s pomocí manažerky pro vzdělávání realizovat ve FN Plzeň a tím dále šířit nejnovější informace z této oblasti.

Studentka pracovala samostatně a naplno využila konzultace s vedoucím práce.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

Datum: 9. 5. 2014

Podpis: